

# RUSAVSKÝ FOTBALOVÝ ZPRAVODAJ



6. 4. 2024, 16. kolo, III. třída sk. A

**SK RUSAVA**

**VS**

**TJ MRLÍNEK**

**Další zápasy kola: neděle** Bystřice p/H B - Kostelec, Tučapy - Prusinovice, Roštění - Rajnochovice, Hlinsko p/H - Komárno.

Příští víkend hrají naši muži opět v sobotu na domácím hřišti, hostíme lídra tabulky z Komárna, výkop zápasu je v 15:30 hodin.

Slosovatelný program:

## 23. 3. 2024, 14. kolo RUSAVA - CHVALČOV 4:4 (3:1)

**Branky:** Jaroslav HRADIL, Miroslav BÍLEK, Jan HAVRÁNEK, Michal VACULÍK

Kerčák - Bílek, Mikšík, Pavelec, Svoboda - Hradil, Karol, Třasoň, Ryška - Havránek, Mich. Vaculík (Zbranek, Zachara)

První jarní kolo v naší sestavě absentovala čtveřice Románek, Sedlář, Vávra a T. Vaculík, přesto jsme šli v deváté minutě do vedení, když se po přiřknutí Havránka trefil levačkou na zadní tyč Jarda Hradil. Hosté byli prvních pětatřicet minut v poli lepší, běhavější, ale víc gólových šancí jsme měli my (hlavně dvě tutovky Mich. Vaculíka a šance Zachary volaly po gólu). Druhé branky jsme se dočkali po centru z levého křídle a přesné hlavičce Bílka. Hosté snížili z doražené penalty Jakubem Markem (první pokus gólman Kerčák vyrazil), my ale minutu před půlí perfektně provedli rychlý brejk, který Havránek s přehledem zakončil.

Po přestávce hosté nasadili do hry velmi dobře hrajícího mladého Štěpána Navrátila, který dvěma góly srovnal skóre. Hosté měli navrch, ale nejvyloženější šance jsme měli zase my (opět dvě obrovské spálil Mich. Vaculík). Zdálo se, že budeme rádi za bod, když v poslední minutě svoji pátou šanci „Mišut“ proměnil. Jenže ještě než jsme se doradovali, hosté okamžitě odpověděli a stanovili tak konečný výsledek v zaslouženou remízu.

Diváci viděli pěkný dramatický a vcelku kvalitní zápas, v našem dresu vynikal stoper Bílek, hodně nebezpečný byl Havránek. Zápas vyšel i Pavelcovi, slušný standard odvedl Mikšík, dvěma krásnými zákroky se v brance uvedl debutující Viktor Kerčák.

### Další zápasy kola:

**Hlinsko p/H - Loukov 3:1**, domácí se za celý podzim z výhry nemohli radovat ani jednou, na jaře jim byl tento slastný pocit dopřán hned v prvním zápase, když třemi góly ve druhé půli otočili skóre (asi se projevila fyzická z týden starého soustředění na Rusavě), rozhodující druhý gól vstřelili osm minut před koncem zápasu.

**Tučapy - Kostelec 2:2**, tři ze čtyř gólů padly z pokutových kopů, domácí proměnili dvě penalty, hosté jednu.

**Komárno - Mrlínek 4:0**, domácí poslední roky vyhrávají třetí třídu pravidelně a za obhajobou vytáhli další novou posilu, Filip Prášek se uvedl hattrickem ve druhém poločase (za dvacet dva minut).

**Bystřice p/H B - Roštění 0:2**, překvapení kola, domácí Fr. Rolinc skóroval po půlhodině hry do vlastní branky a pět minut před koncem hosté skóre uzavřeli.

**Martinice - Rajnochovice nehráno**, domácí se před jarní částí odhlásili ze soutěže (klubové neshody), přestože přezimovali na skvělém druhém místě (nám to až tak moc vadit nemusí, my si z podzimu žádné body kvůli porážce v Martinicích odepisovat nebudeme).

## 30. 3. 2024, 15. kolo LOUKOV - RUSAVA 2:8 (2:5)

**Branky:** Michal VACULÍK 4, Jan HAVRÁNEK 3, Miroslav BÍLEK

Kerčák - Kopřiva, Mikšík, Pavelec, Vávra - Zbranek, Bílek, Třasoň, Ryška - Mich. Vaculík, Havránek (Svoboda, Hradil, T. Vaculík)

Kdo přišel v deváté minutě, nestihl tři a půl našeho gólu. Ve čtvrté minutě nás poslal do vedení kapitán Bílek, o minutu později skóroval bývalý kapitán Mich. Vaculík. O další minutu později zkorigoval skóre náš odchovanec Pavel Kocman (proto ta půlka gólu), o další dvě minuty později se trefil náš druhý kanonýr Honza Havránek. Do poločasu bylo, o vítězi, dá se říct rozhodnuto, i když domácí měli i ve druhé půli taky nějaké šance. My mohli dát i dvojnásobek gólů, opět jsme gólově uspěli tak v každé třetí šanci. Hezké góly střelami zpoza vápna pod břevno vstřelili v první půli oba naši útočníci, Havroš přidal závěrečnou tečku sálíčkem přes tři hráče. Kdo si po prvním našem zápase myslel, že Michalovi Vaculíkovi přes zimu zvlhl střelecký prach, toho Mišut z tohoto dojmu rychle vyléčil. Velmi dobrý výkon podala na stoperovi naše nová posila z Martinic Adam Kopřiva. Podle skóre by se zdálo, že jsme odehráli krásný zápas, ale na těžkém terénu a v silném větru se hrála spíš křápaná než fotbal.

### Další zápasy kola:

**Rajnochovice - Tučapy 2:3**, po rychlém vedoucím gólu domácích (6. minuta) se třikrát trefili hosté. Gól zaznamenali oba kanonýři - Topič i Vedra.

**Mrlínek - Hlinsko p/H 5:1**, za domácí se dvakrát trefil David Horák, skórovali i Křížek s Turečkem. Domáci v téměř kompletní sestavě byli pro hosty moc velké sousto.

**Komárno - Bystřice p/H B 4:1**, za domácí skórovala opět posila Prášek, s ním i kapitán David Šindelek, velezkušený Petr Čagan, hosté korigovali Davidem Ondrouškem z penalty.

**Kostelec - Roštění 3:2**, v derby sousedních vesnic zůstaly body doma, domácí byli celý zápas gólově minimálně o krok vpředu.

### Tabulka:

1. Komárno	37	50:10	7. Roštění	18	19:28
2. RUSAVA	28	63:30	8. Rajnochovice	13	28:30
3. Kostelec	23	32:25	9. Chvalčov	13	25:28
4. Tučapy	22	41:33	10. Bystřice p/H B	11	22:38
5. Mrlínek	20	31:29	11. Loukov	10	20:51
6. Prusinovice	19	29:18	12. Hlinsko p/H	5	11:51

### Tabulka střelců:

- 25 - MICHAL VACULÍK (RUSAVA)
- 17 - JAN HAVRÁNEK (RUSAVA), Ondřej Vedra (Tučapy)
- 14 - David Horák (Mrlínek)
- 13 - Jaroslav Žejdlík (Komárno)
- 10 - Lukáš Marek (Prusinovice)
- 9 - Tomáš Topič (Rajnochovice)
- 8 - Michal Franěk (Chvalčov), Martin Navrátil (Tučapy)

## STARŠÍ PŘÍPRAVKA:



### 24. 3. 2024, Sejdeme se na umělce Rusava, 1. místo

Matela - Jak. Klement, Káčerková, Pavelec, L. Strýček, Vitáloš, Zlámal, Škarpich, Kvasnička, Káčerek

**RUSAVA - SLAVKOV p/H 4:1,**

**Branky:** Lukáš Strýček 2, Hugo Kvasnička, Adam Vitáloš

**RUSAVA - MALENOVICE 0:2**

**Semifinále:**

**RUSAVA - HOLEŠOV B 0:0, pen. 4:2**

**Finále**

**RUSAVA - MALENOVICE 2:1,**

**Branky:** Tomáš PAVELEC, David ZLÁMAL

Velký úspěch pro naši mládež, ve finále jsme dětem z Malenovic oplatili porážku z bojů ve skupině.

## MLADŠÍ ŽÁCI:

**28. 3. 2024, přátelské utkání**

**PRUSINOVICE/RUSAVA - ÚJEZDEC/ŽELATOVICE 9:1 (1:0, 2:0, 6:1)**

**Branky:** Kryštof MLČÁK 3, Tobiáš ČECH 3, Jakub KLEMENT 2, Jan GREGOR

Šiška - Lajda, Heneralchuk - Janečka, Mlčák, Utěkal, Nedbal - Jak. Klement (E. Gregor, Fedorov, J. Gregor, Čech, Kokta)

Před ostrými jarními mistrovskými boji jsme si v Prusinovicích stříhli přípravné utkání. Po téměř půl roce na přírodní trávě. Oběma týmům i kvůli začínajícím velikonočním prázdninám chybělo několik hráčů (nám hlavně Mozola, T. Strýček, Jan Klement, Beneš). I tak podal náš mančaft velmi dobrý výkon, výborně jsme kombinovali. Nejlepší byli tentokrát kluci z Prusinovic - Šimon Šiška v brance předvedl při vybíhání a rozehrávce to nejlepší z Neuera a Vindahla - parádní výkon. Petr Lajda v obraně je v této kategorii prostě dál než ostatní, v záloze vynikal benjamínek Kryštof Mlčák. Z našich dětí zaslouží pochvalu také ten nejmladší, Kuba Klement se v nezvyklé roli hrotového útočníka dokázal dvakrát gólově prosadit, Eda Gregor odehrál slušný part ve stoperské dvojici (přestože na podzim kvůli nemoci téměř nic neodehrál, takže je v kategorii žáků vlastně pořád nováček), v poslední třetině byl velmi dobrý v brance i Láďa Heneralchuk.

## NÁŠ DNEŠNÍ SOUPEŘ:

Mrlínek v posledních letech končil pravidelně v popředí tabulky (většinou druhý za Komárnem), ale letošní sezónu začal mizerně (v jednu chvíli dokonce třetí od konce), i vinnou absencí klíčových hráčů (dlouhodobě zraněný Marek Dostál, několik zápasů vynechal i Dušan Zapletal). Ale už jdou opět tabulkou vzhůru. Naše vzájemné zápasy bývají většinou kvalitní, divácky

atraktivní, gólové. V tom posledním, loni na podzim, jsme excelovali my, na jaře na Rusavě skončil zápas plichtou 4:4. Ale předtím jsme dvakrát dostali „rukavici“. A pozor, v některých zápasech se proti nám extrémně daří hostujícímu kanonýrovi Davidovi Horákovi, dvakrát proti nám dokázal skórovat čtyřikrát v jednom zápase!!!

## FOTBALOVÝ REGION:

Kroměříž má na úvod jara docela drsný los, ale bodíky sbírá (plichta v Jihlavě i Opavě, výhra doma s Vyškovem, pouze další exligový tým Příbram dokázal v „Kromclu“ vyhrát 2:0). I přes tyto zisky jsou Kroměřížští pořád těsně nad sestupovou hranou (za nimi je pouze trojlístek Varnsdorf, Žižkov a Prostějov). Výborně začal jaro v divizi Holešov a už je šestý (výhry 4:0 v Novém Jičíně, 3:1 v Rýmařově, 2:1 doma se Vsetínem). To Bystřice je v krajském přeboru po porážce 0:4 ve Slušovicích předposlední, pět bodů za Morkovicemi. V I.B třídě je rezerva Holešova v sestavě s Martinem Charuzou na výborném druhém místě (porazili 5:4 Fryšták, ale podlehl

0:2 Březnici). Okresní přebor vede Lubná o pět bodů před dvojicí pronásledovatelů Rymice, Žeranovice (Radek Sumec). Slavkov nejprve podlehl rezervě Kvasic, v uplynulém víkendu nehrál, protože se rezerva Zborovic přes zimu ze soutěže odhlásila, a tak jsou slavkovští po úpravě tabulky už poslední, bod za Počenicemi.